
Rok se sešel s rokem a opět je tu konec motocyklové sezóny. Ač to tak původně 
nevypadalo, tak i letos se uskuteční, dnes už se dá říci, že tradiční  
 
 

CZECH ROAD RACING  
NIGHT PARTY 2012   

 
na které jsi touto cestou srdečně zván(a) 

 
 
Sraz jezdců, fanoušků a přátel road racingu se uskuteční 26.10.2012, tentokrát ale ne 
v Hořicích, ale v Hradci Králové – Předměřicích. Díky laskavosti Jirky Cabuka, který pro 
účely párty poskytl prostory svého nového motocentra, se tedy sejdeme v kulturním a 
prostorném prostředí. Kapacita je opravdu veliká, takže se nikdo nemusí obávat, že 
bychom se dovnitř nevešli. 
 
Co bude na programu? Pařbu zahájíme oficiálně ve 20:00, hrát nám bude živá rocková 
kapela.  Během večera proběhne vyhlášení už 4. ročníku Poháru na přírodních okruzích. 
Vyhlašovat se budou všechny třídy do Poháru zařazené, tedy SPORT125, GP125, 
250CRR, SUPERMONO, SUPERPORT, SUPERBIKE.   
 
Jídlo i pití bude samozřejmě k dispozici. U motoshopu je velké parkoviště, kde se dá 
zaparkovat a případně přespat. Komu by se přece jenom nechtělo spát v dodávce či 
jiném vlastním pohyblivém příbytku, může se obrátit na následující poskytovatele 
ubytovacích služeb v Hradci Králové www.amashk.cz nebo www.hotelovydum.cz 
 
Kde motocentrum najdete? Z Hradce Králové se dejte po silnici č. 33 směr Jaroměř 
(Náchod) a na druhé odbočce za velkým kruhovým objezdem v Plotištích se dejte vpravo 
do Předměřic. Opravdu až na druhé odbočce! Ta první by vás do Předměřic dovedla taky, 
ale bude třeba chvilku kufrovat. Motocentrum zhruba po 300 metrech po levé straně po 
odbočení z hlavní silnice.  
Bližší navigační info je k dispozici na www.moto-x7/kontaktni-informace/ 
 
Jelikož s celou akcí jsou spojené jisté výlohy, bude vybíráno vstupné ve výši 100 Kč. 
 
Takže si do kalendáře zapiš tučným písmem:  
 

26.10.2012 se koná 

 v prostorách Motocentrum Předměřice  

Czech Road Racing Night Party 2012. 

Začátek ve 20:00 (přijet ale můžete i dříve) 
 
 
(Ještě malá poznámka na závěr. Hned následující den, tedy 27.10.2012 se v Hořicích v Koruně koná vyhlášení 
mistráků, které se letos jely pod patronací AČR)  


